
سرمربی تیم کشتی فرنگی دانشگاه آزاد: 

اگر لیگ شروع نمی‌شد 
کشتی‌گیر به بیراهه می‌رفت

باشگاه 130 هزار یورو تهیه کرد، رسول‌پناه به قطر رفت!

 واکنش برانکو به بدقولی دوباره قرمزها
دروغ، دروغ و باز هم دروغ

ترابیان: بازیکنان جدید پرسپولیس به‌خوبی 
با نفرات قدیمی هماهنگ شده‌اند

 تجربه دیدارهای مکرر با السد 
به برد کمک کرد 

فرهیختگان در ادامه مسابقات مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ 

قهرمانان آسیا شب گذشته پرسپولیس که به‌عنوان صدرنشین 

گروه به این مرحله صعود کرد به مصاف تیمی رفت که در 

سال‌های اخیر بارها مقابلش قرار گرفته بود. السد قطر که 

پیش از این با ژاوی در مرکز میدان مقابل قرمزها بازی می‌کرد 

این‌بار به‌عنوان سرمربی مقابل پرسپولیس قرار گرفت و امیدوار 

بود تیمش را به یک‌چهارم نهایی برساند. 

گل‌محمدی برای این بازی به ترکیب تیم برنده در بازی قبلی 

دست نزد و لک، کنعانی‌زادگان، خلیل‌زاده، نعمتی، آقایی، 

نوراللهی، سرلک، رسن، پهلوان، امیری و آل‌کثیر از ابتدا 

به میدان رفتند. در ترکیب نماینده قدرتمند قطر هم نفرات 

سرشناسی مثل پدرو میگوئل، عبدالکریم حسن، نام تائه‌هی، 

سانتی کازورلا، اکرم عفیف و بغداد بونجاح قرار گرفتند. 

همان‌طور که قابل پیش‌بینی بود، السد در نیمه اول مالکیت 

بیشتری داشت و قرمزها سعی کردند ابتدا گل نخورند و روی 

ضدحملات به‌دنبال گلزنی باشند. عملکرد خوب لک و مدافعان 

پرسپولیس هم باعث شد دروازه قرمزها در این نیمه بسته بماند 

و معدود موقعیت‌های دو تیم هم به جایی نرسید تا بازی با 

تساوی در نیمه اول خاتمه یابد. 

بازی در نیمه دوم هم مانند نیمه اول با برتری السد در مالکیت 

توپ شروع شد، بااین‌حال جدی‌ترین موقعیت بازی در دقیقه 

61 رخ داد و ضربه آل‌کثیر به تیر دروازه السد برخورد کرد. 

دقایقی بعد همین بازیکن دوباره تیر دروازه السد را به لرزه 

درآورد تا قرمزها همچنان در مسیر گلزنی بدشانس باشند. 

البته در این دقایق صحنه‌ای مشکوک به پنالتی هم در محوطه 

جریمه پرسپولیس رخ داد که داور اعتقادی به پنالتی نداشت. 

پرسپولیس که بعد از دو بار به لرزه درآوردن تیرک انگیزه بیشتری 

گرفت، یک بازی هجومی را انجام داد و در دقیقه 89 به آنچه 

می‌خواست رسید. آل‌کثیر کرنر ارسالی توسط عالیشاه را با 

ضربه سر به گل تبدیل کرد تا قرمزها در آستانه یک پیروزی 

بزرگ قرار بگیرند. لحظاتی بعد البته نعمتی با تصمیم داور 

با کارت قرمز مستقیم اخراج شد تا 5 دقیقه وقت اضافی با 

التهاب برای قرمزها دنبال شود اما درحالی‌که داور بیش از 6 

دقیقه وقت اضافی گرفت، موقعیت جدی برای قطری‌ها خلق 

نشد و پرسپولیس درنهایت با یک گل تیم ژاوی را شکست داد 

و به جمع چهار تیم پایانی مرحله غرب آسیا راه یافت. امروز 

با قرعه‌کشی تکلیف رقیب قرمزها در مرحله یک‌چهارم نهایی 

مشخص خواهد شد. 

شاگردان گل‌محمدی با غلبه بر السد به یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان رسیدند

بازیکنان جدید پرسپولیس به‌خوبی با نفرات 
قدیمی هماهنگ شده‌اند

 تجربه دیدارهای مکرر با السد 

به برد کمک کرد 

بازیکنان پرسپولیس در دیدار با السد بسیار پخته و 

باتجربه بازی کردند که این موضوع هم برمی‌گردد به 

اینکه پرسپولیس و السد طی سالیان گذشته چندین‌بار 

با یکدیگر بازی کرده و سرخ‌پوشان شناخت خوبی از 

حریف قطری داشتند. تجربه این دیدار در این سال‌ها 

به‌مراتب تکرار شده است. از سوی دیگر تیم پرسپولیس 

در چند بازی گذشته خیلی‌خوب و بی‌نقص ظاهر شده 

و با وجود اینکه چند بازیکن از ترکیب این تیم جداشده 

و چند بازیکن جدید جایگزین آنها شده‌اند و بازی‌های 

تدارکاتی زیادی بین اعضای تیم برای هماهنگی هرچه 

بیشتر برگزار نشده بود، به‌نظرم با چنین شرایطی 

پرسپولیسی‌ها جلوی السد خیلی عالی بازی کردند 

و توانستند مقابل حریف قطری سنگ ‌تمام بگذارند. 

همچنین یحیی گل‌محمدی، سرمربی تیم به‌همراه 

سایر اعضای کادر فنی در این دیدار خیلی خوب تیم را 

مدیریت کرد. حتی در دیدار با الدحیل که پرسپولیس 

یک بر صفر شکست خورد، مستحق این باخت نبود و 

می‌توانست در آن بازی هم موفق باشد، بنابراین معتقدم 

این تیم از ابتدای کار در این رقابت‌ها خیلی گام‌هایش 

را عالی، مستحکم و منطقی برداشت و امیدوارم در 

بازی‌های بعدی و در سایر دورها نیز این شرایط و وضعیت 

برای شاگردان گل‌محمدی همچنان حفظ شود. 

تیم فعلی بعد از تغییراتی که داشت، شرایط ایده‌آلی 

دارد و بازی به بازی هم بهتر می‌شود. در همین بازی 

مقابل السد بازیکنان پرسپولیس نشان دادند که ایرادات 

تیم در هر بازی کمتر شده و در خطوط مختلف از 

جمله خط دفاع، میانی و خط حمله بچه‌ها در هر 

بازی بهتر عمل کردند. بازیکنان جدید خیلی خوب با 

قدیمی‌ها هماهنگ شدند و درمجموع برای پرسپولیس 

و هوادارانش همه‌چیز عالی پیش می‌رود و از سویی کادر 

مربیگری نیز خیلی خوب کار می‌کند؛ چه از لحاظ 

چیدمان و چه از لحاظ روش بازی و تعویض‌ها یحیی 

و کادرش به‌خوبی کار کرده‌اند و ان‌شاءالله در دور بعد 

هم این تیم موفق عمل کند. 

درمجموع معتقدم یک پیروزی شیرین برای پرسپولیس 

به‌دست آمد و امیدوارم این شرایط فنی و روحی و روانی 

در ادامه رقابت‌ها به بهترین شکل توسط مسئولان و کادر 

فنی حفظ شود تا بتوانیم در زمین مسابقه به بهترین 

نتایج دست پیدا کنیم. 

تیم بدون مربی، پنجره‌های بسته، قراردادهای یک‌طرفه و بدهی‌های کلان

استقلال بحران‌زده در مسیر توفان
فروش قائدی برنامه اصلی آبی‌ها برای درآمدزایی است

پرسپولیسی‌ها طی هفته‌های گذشته فارغ از تمام اتفاقات و 

حاشیه‌هایی که اطراف این باشگاه وجود دارد، تمام تمرکز خود 

را به‌حضور در رقابت‌های آسیایی معطوف کرده بودند اما همواره 

این نگرانی را داشتند که پرداخت بدهی‌های‌شان به طلبکاران 

خارجی چه روندی را طی خواهد کرد و آیا می‌توانند منابع 

مالی لازم را جهت بستن پرونده‌های فیفا تامین کنند یا خیر؟ 

در راس طلبکاران خارجی پرسپولیس باید به برانکو ایوانکوویچ 

اشاره کرد که این روزها با پیگیری شکایت خود از طریق فیفا 

پنجره‌های نقل‌وانتقالاتی این باشگاه را مسدود کرده و این 

خطر وجود دارد که در روزهای آینده و بعد از پایان مهلت 

جدیدی که فیفا برایشان درنظر گرفته جرایم سنگین‌تری 

نظیر کسر امتیار و حذف از آسیا به پنجره‌های بسته این تیم 

نیز اضافه شود تا کار برای یحیی و شاگردانش در ادامه راه 

سخت‌تر از اینکه هست شود. 

اما همان‌طور که دیروز نوشتیم یحیی گل‌محمدی برای 

تکمیل تیم مدل جدید خود حداقل نیاز به جذب 2 بازیکن 

جدید دارد و این اتفاق نیازمند پرداخت بدهی برانکو و باز 

شدن پنجره‌های نقل‌وانتقالاتی‌شان است و به‌نظر می‌رسد 

که همچنان تلاش‌ها برای تامین منابع مالی ادامه دارد تا 

درنهایت در فرصت باقی‌مانده این پرونده ختم به‌خیر شود. 

 تامین مبلغ 130 هزار یورویی توسط پرسپولیس

تلاش‌های باشگاه برای جور کردن پول برانکو همچنان ادامه 

دارد و مدیران باشگاه مذاکره با 2، 3 اسپانسر را به‌موازات هم 

پیش می‌برند که شاید بتوانند این مبلغ را که با حساب نرخ ارز 

امروز بسیار هم سنگین است، پرداخت کنند. شنیده می‌شود 

که پرسپولیسی‌ها ازطریق یکی از اسپانسرهای خود مبلغی 

حدود 150 هزار دلار تهیه و اعالم کرده بودند که قصد دارند 

این مبلغ را تا دیشب به حساب برانکو در عمان واریز کنند. 

این مبلغ که در تبدیل به یورو 130 هزار یورو می‌شود همچنان 

به حساب برانکو واریز نشده و ظاهرا هنوز اسپانسر این مبلغ 

را به پرسپولیسی‌ها تحویل نداده و مدیران سرخ همچنان 

به‌دنبال نقد کردن این پول‌ها هستند. 

دیروز با یکی از نزدیکان برانکو تماس گرفتیم تا از روند این 

پرونده و قول قرارهای پرسپولیس باخبر شویم. این فرد به 

»فرهیختگان« گفت: »قرار بوده که این پول دیشب به حساب 

برانکو واریز شود اما تا این لحظه که من با شما صحبت 

می‌کنم و براساس اطلاعاتی که از این مربی گرفته‌ام، هنوز 

اتفاقی برای پرداخت بخشی از طلب او رخ نداده و همین 

موضوع عصبانیت ایوانکوویچ را نسبت به بدقولی‌های مدیران 

سرخ بیشتر هم کرده است.« 

او ادامه داد: »وقتی از برانکو سوال کردم که آیا تماسی از باشگاه 

برای واریز پول به حسابش صورت گرفته، پاسخ داد که دروغ، 

دروغ و باز هم دروغ! با این کارها پرسپولیسی‌ها کار خودشان 

را پیچیده‌تر می‌کنند، چراکه آنها باید با فیفا طرف شوند و 

قطعا آنها مثل برانکو تحمل بدقولی‌های مدیران را ندارند.« 

این فرد در خاتمه گفت: »برانکو همچنان به پرسپولیس 

عرق دارد و حتی بازی‌هایش را در لیگ قهرمانان آسیا دنبال 

می‌کند و از اینکه این تیم با یحیی به مرحله حذفی رقابت‌های 

لیگ قهرمانان آسیا رسیده، بسیار خوشحال است. اما بحث 

دستمزدی که حقش است و دروغ‌هایی که مدیران باشگاه 

گفته‌اند با این تیم و هوادارانش برای برانکو بسیارمتفاوت است.« 

 باشگاه: منتظر بازگشت رسول‌پناه هستیم

برای اینکه دلایل عدم واریز پول به حساب برانکو را ازطریق 

باشگاه پرسپولیس پیگیری کرده باشیم با یکی از مسئولان 

باشگاه تماس گرفتیم. این فرد به »فرهیختگان« گفت: »باشگاه 

130 هزار یورو را تامین کرده است و تنها کارهای پایانی واریز 

این مبلغ به حساب باشگاه درحال انجام است اما حضور آقای 

رسول‌پناه در دوحه قطر این کار را کمی به‌تاخیر انداخته که 

با بازگشت ایشان از قطر که امروز صورت می‌گیرد کارهای 

پایانی این واریز نیز انجام می‌شود و ما آن را به حساب برانکو 

در عمان می‌ریزیم.«

جای تعجب دارد درشرایطی که پنجره‌های نقل‌وانتقالاتی 

باشگاه بسته شده و جرایم سنگین‌تری هم انتظار سرخ‌ها 

را می‌کشد، رسول‌پناه که تمام کارهای باشگاه را با محوریت 

خودش انجام می‌دهد، به‌جای حضور در باشگاه و رسیدگی 

به این امور راهی قطر شده تا درشرایطی که هیچ‌کس منتظر 

حضورش در اردوی قطر نبود، خودش را به کاروان پرسپولیس 

در هتل دوسیت برساند. 

 ایرانسل برای پرداخت پول کمک نکرد

چندی پیش انتشار خبری مبنی‌بر اینکه ایرانسل قصد دارد 

بدهی استقلال به شفر را بپردازد در رسانه‌های طرفداری 

پرسپولیس موج منفی را علیه این اپراتور تلفن همراه به‌راه 

انداخت و آنها متهم شدند که از آبی‌های پایتخت حمایت 

بیشتری می‌کنند. یکی از منابع نزدیک به باشگاه پرسپولیس 

مدعی شد که پرسپولیسی‌ها هم با توجه به طلبی که از این 

اپراتور تلفن همراه دارند، در هفته‌های گذشته مذاکراتی را با 

مدیران رده بالای این شرکت انجام داده‌اند تا بتوانند بخشی 

از پول برانکو را ازطریق پولی که از ایرانسل می‌گیرند، بپردازند. 

البته ظاهرا این موضوع به بن‌بست خورده و بعید است 

واریزی ایرانسل به حساب پرسپولیسی‌ها پیش از موعد 

مقرر فیفا برای پرداخت طلب برانکو باشد. ظاهرا حساب 

و کتاب‌ها برای رسیدن به عددی مشخص هنوز به نتیجه 

نرسیده و مشخص شدن میزان طلب سرخ‌ها از این اپراتور 

زمان بیشتری را می‌طلبد و مدیران باشگاه نیز بعد از اطلاع 

از این موضوع از ایرانسل برای پرداخت بدهی برانکو ناامید 

شده‌اند. 

 پرسپولیس 3 تا 4 واریزی خواهد داشت

مدیران پرسپولیس تمام تلاش خود را به‌کار گرفته‌اند که در هر 

مرحله از درآمدزایی، مبلغ آن را به حساب برانکو واریز کنند تا 

به این واسطه هم از بدهی‌شان نسبت به این مربی کم کنند 

و هم به این مربی کروات حسن نیت خود را نشان بدهند. 

حالا از باشگاه پرسپولیس شنیده می‌شود که بعد از واریز مبلغ 

130 هزار یورویی که به‌نظر مراحل پایانی‌اش را طی می‌کند، 

آنها در 2 یا 3 مرحله دیگر نیز تا پایان مهلت فیفا، به حساب 

برانکو مبالغی را واریز خواهند کرد تا به این ترتیب پرونده این 

مربی موفق کروات در فیفا مختومه شود. 

مذاکرات با منابع مالی ادامه دارد و پرسپولیسی‌ها امیدوار 

هستند که همه‌چیز بر وفق مراد پیش برود تا طبق زمان‌بندی 

انجام‌شده در ذهن‌شان بتوانند پول برانکو را پرداخت کنند. 

گفتنی است برانکو در جدیدترین گفت‌وگو با دوستانش 

تاکید کرده که با وجود دروغ‌هایی که می‌شنود حاضر نیست 

هیچ فرصت جدیدی به مدیران این باشگاه بدهد و این یعنی 

پرسپولیسی‌ها برای فرار از خطر کسر امتیاز باید به هر آب و 

آتشی بزنند. موضوعی که زیاد در رفتار مدیران سرخ دیده 

نمی‌شود!

  گزارش
»فرهیختگان« گزارش می‌دهد؛ باشگاه 130 هزار یورو تهیه کرد، رسول‌پناه به قطر رفت!

واکنش برانکو به بدقولی دوباره قرمزها؛ دروغ، دروغ و باز هم دروغ
تلاش برای پول گرفتن از ایرانسل به بن‌بست خورد

شاگردان گل‌محمدی با غلبه بر السد به یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان رسیدند
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 شماره مسلسل 38۸۴
 دوشنبه ۷ مهر۱۳۹۹

 ۱۰ صفر ۱۴۴۲  
 ۲۸ سپتامبر ۲۰۲۰ 

 شماره ۳۱۴۶
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